



Iz vinskega trsa avtohtone ravnine so vinški vitezi obrali prve grozde in s temi simbolično odprli evropsko trgatvo, 2018.

EVROPSKA TRGATEV

# Vino zbližuje ljudi

Na sejmu Agra v Gornji Radgoni so minuli torek prvič priredili veliko slovesno potočko Evropskega reda vitezov in evropske trgatve. Na posebnem slovesnem protokolcu so jo izvedli veliki mojster prof. Alfred Rakoczi Tombor Tintera, senatorja Franc Zlatko Dreu in Tomislav Kovačič ter nekateri drugi. Takšen dogodek je vsako leto v eni od 26 evropskih držav, v katerih deluje red.

PIŠE: JOŽE MIKLAVC

**N**a sejmu Agra v Gornji Radgoni so minuli torek prvič priredili veliko slovesno potočko Evropskega reda vitezov in evropske trgatve. Na posebnem slovesnem protokolcu so jo izvedli veliki mojster prof. Alfred Rakoczi Tombor Tintera, senatorja Franc Zlatko Dreu in Tomislav Kovačič ter nekateri drugi. Takšen dogodek je vsako leto v eni od 26 evropskih držav, v katerih deluje red.

Srečanje domačih vitezov se je začelo s sprejemom v Domu penins Radgonskih gostic ter skupnim kosilom, ki ga je na prekmurski način pripravilo gostišče Rajh iz Rakovcev. Kolegom vitezom je postregel bograd in slastno gibanico Nace Rajh, ki je z redovnimi insignijami poskrbel za dobro počutje gostov. V odgovorni potočki sta seletički ustvarili še prapono črno, simbolizirala za Slovenijo, ter obeh naših legatur in treh omliz.

Senator prokonzul slovenskega reda Tomislav Kovačič je prečital izjavo o vinskem letu in vinskem letniku, nato pa so slovesno sporočili: »Trgatve na vinskem kontinentu Evropa se lahko začne 28. avgusta.« Letošnjo rekordno zgodnjo trgatvo so ponekod seveda začeli že prej, saj je bilo to za nekatere vrste grozdja nujno. Viteška svečanost na odru sejma se je odvijala tudi ob prisotnosti vinske kraljice Slovenije Katarine Pungračič ter z okušanjem kraljičinega vina, z blagoslovom častnega evangeličanskega škofa Godeža Branača za slovesniščini kraljičine evropske trgatve, ob avtorju festivala zdravici iz viteškega keliha in petirkih vina kot simbola medsebojnega prijateljstva in mirotoljivosti med narodi Evropa na vinskem kontinentu Evropa z željo, da postane v 21. stoletju kontinent miru.

S tem simbolnim dejanjem želijo vitezi vina v času trgatve spodbujati prijateljstvo med ljudmi in narodi Evropa. Prepričani so, da je vino edino od vseh priznanih izdelkov, ki ga vsi ljudje zbirajo. Tisti, ki prijateljujejo, se ne bojujejo, ampak tako kot vitezi vina taje nazdravijo z lahkim vinom. Zadnje dejanje na tem sejemskem dnevu je bila še razglasitev vinskih prvakov in šampionov, v petek pa je v Sevnici potekal še velik vinski viteški turnir močre frankinje.

**ocvirk**  
Starši, brez strahu. Domače naloge vaših šolarjev bodo letos menda manj zabavne, kot so bile lani.



Kolegom vitezom je bograd postregel Nace Rajh osebno.

Priljubljeno sprejeto vinskih vitezov se je sodelovala tudi vinska kraljica Slovenije Katarina Pungračič.